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1. Calcul de la quantité de gaz carbonique émis par semaine :

2) envoiture, soit 2 allers-retours (2 x 4 km) 2 fois par semaine :
8x300%2=4800g

b) en bus, soit 1 aller-retour (4 km) 2 fois par semaine :
4%x80X2=640¢

©) & pied, en rollers ou & vélo, soit 1 aller-retour (4 km)
2 fois par semaine :
4xoxz=o0g

Pour un an (multipler e résultat précédent par 4o) ©

a) en voiture 192 000 g soit 192 kg environ
b) en bus : 25 600 g s0it 26 kg environ
©) 4 pied, en rollers ou & vélo : og

2. Calcul de économie en gaz a effet de serre émis selon
le moyen de transport utilisé :

Si Pon remplace la voiture par le bus, on économise environ
166 kg de gaz a effet de serre (192 kg - 26 kg).

Sil'on remplace la voiture par la marche & pied ou tout véhicule
non-motorisé (rollers, vélo... ), on économise environ 192 kg de
gaz a effet de serre (192 kg - o kg).

Ce résultat est valable pour le déplacement d’une personne
par rapport a une activité

Cela donne une idée des économies réalisables par personne
pour lensemble de ses activités, mais aussi, si tout le monde
s'y mettait, pour Iensemble de la planéte |

Avous dinventer sur ce méme principe de nouveaux calculs
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